



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和巴勒斯坦
其余被占领土的非法行动

安全理事会

第六十九年

2014 年 7 月 8 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

巴勒斯坦被占领土上的局势急剧恶化，原因是从 2014 年 6 月 12 日开始，以色列加强了对巴勒斯坦人民的军事侵略攻势。占领国特别加强了对受围困的加沙地带的进攻，严重违反国际法，包括国际人道主义法和在武装冲突中保护平民的有关规定，并严重违反禁止对占领下的民众实施报复和集体惩罚的规定。

由于以色列的罪恶攻击，巴勒斯坦平民的伤亡人数扶摇直上，令人悲哀。自我昨天给你们写信以来，占领国已蓄意针对加沙地带的平民区，发动了 150 多次军事空袭，至少打死 22 名巴勒斯坦人，打伤 100 多位平民，其中包括妇女、儿童和老人。以色列对被其不道德的封锁围困在加沙地带的 170 万巴勒斯坦人加紧侵略，其行为有可能导致当地的危险局势进一步动荡，并全面触发新一轮致命暴力。

今天，2014 年 7 月 8 日，以色列的喷气飞机和舰炮火力击中加沙数处平民区，致使生活陷于停顿，并在已经备受创伤的巴勒斯坦民众中间造成更大的恐惧与惊慌。占领国摧毁一切的致命攻击范围广大，加沙各地的许多房屋和民用基础设施成为目标。在过去 24 小时中死亡的人中有 6 名儿童，其中两人不满 5 岁，另外还有一名 13 岁的孩子和 14 岁的孩子。被打死的人还有：Mohammed Habib 和他 19 岁的儿子 Mousa，他们是在加沙市 Al-Shujaiyeh 居民区开车时遭遇空袭丧生的；Fakri Saleh Ajjouri，他是在加沙地带北部 Abraj Al-Sheikh Zayed 附近开摩托车时遭遇空袭丧生的；Abduallah Kaware、Mohammad Ashour(13 岁)、Riyad Kaware、Mahmoud Judeh、Bakir Mahmoud Judeh(22 岁)、Ammar Mohammad Judeh(22 岁)



和 Hussein Mohammad Kaware(14 岁)也都是在以色列火箭一举摧毁其家园时惨遭杀害的。

占领国对加沙地带的这种非人道军事侵略若进一步升级,定将只会使被占领土上手无寸铁的巴勒斯坦民众中有更多的无辜平民丧生。以色列官员的讲话表明了占领国打算加紧军事侵略,将该地区推入新一轮致命而且毁灭性的循环暴力之中的真实意图。以色列总理说,对加沙的军事行动将进一步扩大,包括有可能对加沙发动地面侵略。在这方面,我必须提请注意以下事实:以色列占领军,包括坦克、卡车、装甲车、推土机和大客车,都在加沙边界附近集结,以色列还动员了 40 000 名所谓的预备役军人。显然,我们面前的局势要求国际社会特别是安全理事会予以关注,后者有责任采取行动,维护国际和平与安全,并根据国际人道主义法,切实保护处于这种野蛮军事占领之下的巴勒斯坦人民。

因此,我们再次紧急呼吁安全理事会维护其根据《联合国宪章》承担的职责,采取必要行动,结束以色列的这一侵略行为,保护巴勒斯坦民众。以色列对巴勒斯坦人民的所作所为严重违反国际法的所有规范,包括《日内瓦第四公约》。该公约禁止占领国肆意杀害平民和对民众进行报复。以色列显然在对巴勒斯坦人民犯下战争罪,对此必须明确予以谴责并制止。必须向占领国以色列发出强烈信号:立即停止军事攻势,遵守法律,以缓解这一危险局势,促进安宁,最重要的是挽救无辜平民的生命。

我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的持续危机发出 503 封信,本信是上述信件的后续。这些信件的日期为 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)至 2014 年 7 月 7 日(A/ES-10/636-S/2014/473),基本记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民实施的犯罪行为。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民犯下的所有这些战争罪、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责,必须将行为人绳之于法。

请将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)